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8. osztaly

1. A 100-t6l 200-ig terjedd pozitiv egész szamok mindegyikének Osszeszorozzuk
a szamjegyeit, és a kapott szorzatokat dsszeadjuk. Mennyi lesz ez az sszeg?

2. Mutassuk meg, hogy barmely hdromszog feldarabolhat6 egyenldszart haromszogekre!

3. Melyik lehet az a pozitiv egész szam, amelyre igaz, hogy a nala 1-gyel kisebb szam
pozitiv oszto6i koziil 3 kiilonbdzének az dsszege?

4. Egy kockat harom olyan sikkal metsziink, amelyek parhuzamosak 2-2 oldallappal
az abran lathaté moédon. Igazoljuk, hogy a sziirkitett téglalapok teriiletének osszege
egyenl6 a potty6zott téglalapok teriiletének dsszegével!

5. Néhany ladaban 6sszesen 36 tonna aru van. Mindegyik lada tomege legfeljebb 1 tonna.
Igazoljuk, hogy egy 4 tonna teherbirasu teherautéval legfeljebb 11 forduldval az §sszes lada
elszallithatd, de 11-nél kevesebb fordul6val mar nem feltétleniil!
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